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買い物の利便性(N=1330)

飲食店などのお店(N=1305)

医療や福祉施設の充実度(N=1318)

子育て環境(N=1216)

小・中・高校の教育環境(N=1230)

スポーツ施設(N=1264)

文化施設(N=1264)

生涯学習環境(N=1241)

のびのびできる公園・緑地(N=1264)

公共交通の利便性(N=1284)

ゆとりある閑静な居住環境(N=1291)

ゆたかな自然(N=1297)

美しいまちなみ(N=1287)

インフラ整備（インターネット、道路など）(N=1289)

災害時の安全性(N=1302)

治安及び防犯上の安全性(N=1294)

地域のつながり、仲の良さ(N=1305)

とても満足 どちらかといえば満足 どちらかというと不満 とても不満 わからない

【むかわ町での暮らしの満⾜度】

全体（N=1220）

～19歳（N=139）

20～29歳（N=29）

30～39歳（N=65）

40～49歳（N=119）

50～59歳（N=139）

60～69歳（N=280）

70歳以上（N=441）
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47.5%
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病院や福祉施設などの充実

スーパーなど買い物に便利な環境

治安がよい安全なまち

便利な公共交通

地域住民の仲の良さ

防災・減災対策の充実

ゆたかな自然を楽しめる環境

小学校～高校までのよい教育環境

ゆったりできて、閑静な居住環境

ネットや道路などのインフラ整備

近所で気軽に出かけられるお店

子育て施設・サポートの充実

公園・緑地の充実

スポーツ施設の充実

文化施設の充実

美しいまちなみ

生涯学習環境

その他 N=1220

鵡川地区の

市街地

48.9%

鵡川地区の

市街地外

18.3%

穂別地区の

市街地

17.0%

穂別地区の

市街地外

11.0%

むかわ町以外の地域

4.9%

N=1443

生まれた時から

住んでいる

38.7%

むかわ町

出身で戻っ

てきた
13.3%

町外から転居

してきた

48.0%

N=1358

町⺠アンケート調査（概要版）
項⽬ 内容

調査票の配布
対象

むかわ町に住⺠票をおく全世帯に調査票を郵送配布するととも
に、町内の中学3年⽣と⾼校⽣に学校を通じ調査票を配布

回収数
（回収率）

⼀般 1,228票（29.6％）
中⾼⽣ 159票（87.4％）
中⾼⽣（町外） 70票（100.0％）
＜参考︓⼀般地域別内訳＞
※地区の回答がない票もあり回収数が異なる
鵡川地区の市街地 619票（34.1％）
鵡川地区の市街地外 243票（26.0％）
穂別地区の市街地 218票（25.2％）
穂別地区の市街地外 136票（26.0％）

15～19歳
16.1% 20～29歳

2.1%
30～39歳
5.0%

40～49歳
8.9%

50～59歳
10.6%

60～69歳
21.2%

70歳以上
36.1%

N=1444

【年齢】 【居住地】 【居住経緯】

男性

55.7%

女性

44.3%

N=1380

【性別】

１
• 重要度が特に⾼い項⽬は、「病院や福祉施設などの充実」「スーパーなど買い物に便利な環境」「治安がよい安全なまち」
• 重要度が50%を超える項⽬について年代別に⾒ると、上記3項⽬に加えて、「⼦育て施設・サポートの充実」が挙げられ、
20〜30代で特に⾼くなっている

暮らす環境として重要だと考える項⽬（重要度）と、むかわ町での暮らしの満⾜度

【暮らす環境としての重要度 】

1

• 満⾜度が特に⾼い項⽬は、「ゆたかな⾃然」「ゆとりある閑静な居住環境」
「地域のつながり、仲の良さ」

• 満⾜度が特に低い項⽬は、「公共交通の利便性」「飲⾷店などのお店」「医
療や福祉施設の充実度」
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＜参考＞
重要度（横軸）×満⾜度（縦軸）グラフ
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• 「暮らす環境として重要と考える項⽬」の結果
を「重要度」として横軸に、「むかわ町の暮ら
しの満⾜度」の結果を縦軸にとり、４象限にま
とめると、右図のようになる

• 「医療や福祉施設の充実度」「買い物の利便
性」「公共交通の利便性」「災害時の安全性」
は、重要度は⾼いが、満⾜度が低いため、特に
改善が必要な項⽬となっている

• 重要度は⽐較的低いものの、満⾜度が低い項⽬
は、「飲⾷店などのお店」「インフラ整備」
「スポーツ施設」「美しいまちなみ」となって
いる

• 年代別に⾒ると、重要度が⾼く満⾜度が低い
項⽬は以下のようになっている

 10代︓「買い物の利便性」「飲⾷店などのお店」
「公共交通の利便性」

 20代︓「買い物の利便性」 「医療や福祉施設」
「公共交通の利便性」

 30代︓「買い物の利便性」 「医療や福祉施設」
「⼦育て環境」 「⼩・中・⾼校の教育環境」

 40-50代︓「買い物の利便性」 「医療や福祉施
設」 「公共交通の利便性」「インフラ整備」
「災害時の安全性」

 60代︓「買い物の利便性」 「医療や福祉施設」
「公共交通の利便性」 「災害時の安全性」

 70代︓「公共交通の利便性」
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重要度 ︓ ⾼ 満⾜度 ︓ ⾼
⇒ より充実を⽬指すべき項⽬

重要度 ︓ 低 満⾜度 ︓ 低
⇒ 改善が必要な項⽬

重要度 ︓ ⾼ 満⾜度 ︓ 低
⇒ 特に改善が必要な項⽬

重要度 ︓ 低 満⾜度 ︓ ⾼
⇒ 継続して維持すべき項⽬

（年代別）



4.1% 54.2% 28.4% 6.1%7.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=1324）

とても満足 どちらかといえば満足 どちらかというと不満 とても不満 わからない

4.6%

4.8%

2.5%

2.6%

57.7%

57.1%

47.5%

46.4%

27.6%

24.2%

34.3%

29.1%

4.2%

4.8%

8.9%

13.2%

5.9%

9.1%

6.8%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鵡川地区の市街地（N=674）

鵡川地区の市街地外（N=252）

穂別地区の市街地（N=236）

穂別地区の市街地外（N=151）

8.6%

2.9%

6.5%

2.7%

2.0%

4.0%

43.8%

60.0%

41.4%

47.2%

48.7%

50.2%

66.0%

29.0%

23.3%

41.4%

34.1%

36.7%

34.9%

18.3%

11.1%

13.3%

8.6%

8.9%

6.7%

4.7%

3.4%

7.4%

3.3%

5.7%

3.3%

5.3%

8.3%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～19歳（N=162）

20～29歳（N=30）
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70歳以上（N=476）
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【総合的な暮らしの満⾜度】 【将来の居住意向】

（地域別）

（年代別）

（地域別）

（年代別）

２

• 全体では、満⾜（とても満⾜、どちらかといえば満⾜）と回答した⼈は58.3％となっている
• 地域別︓鵡川地区では60％以上が満⾜と回答しているのに対して、穂別地区では50％以下と低
くなっている

• 年代別︓70代以上では、満⾜と回答している⼈が70％と⾼いのに対して、他の世代では、50％
前後となっている

総合的な暮らしの満⾜度 ３
• 将来の希望居住先については、「現在住んでいる地区に住み続けたい」が46.7％と最も多い
• 地域別︓穂別地区市街地では「現在住んでいる地区に住み続けたい」が38.4％とほかの地区に
⽐べて低く、「町外に住みたい」という割合が30.6％と⾼い

• 年代別︓若い世代ほど「町外に住みたい」割合が⾼く、10代〜20代では50％以上と⾮常に⾼い
• 町外の希望先としては、札幌市、苫⼩牧市が多く、町内の希望先としては、鵡川地区の市街地が
多い

将来の居住希望
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全体（N=639）

鵡川地区の市街地（N=353）

鵡川地区の市街地外（N=98）

穂別地区の市街地（N=124）

穂別地区の市街地外（N=61）

鵡川地区 穂別地区 町外

22.8%

19.1%

14.0%

12.5%

10.3%

22.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

販売商品の充実

交通手段・アクセスの改善

店内サービスの充実

店舗数の増加

町内にない店舗の誘致

その他 N=136

28.4%

12.8%

12.8%

11.0%

2.8%

39.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

販売商品の充実

店舗数の増加

店内サービスの充実

交通手段・アクセスの改善

町内にない店舗の誘致

その他

N=109

43.3%

16.7%

3.3%

36.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

施設の整備・改善

交通手段・アクセスの改善

利用のしやすさ（料金・時間）

その他

N=30

31.4%
20.9%

16.3%
2.3%
2.3%
1.2%

27.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

施設の整備・改善

運動施設の機能拡充

図書館の機能拡充

施設の利用時間の拡大

交通手段・アクセス

博物館の機能拡充

その他
N=86

【1】 ⾷料品など⽇常の買い物

【2】 ⾐料品・家電・家具などの買い物

【3】 銀⾏・⾦融機関の利⽤

【4】病院や福祉施設などへの通院・通所 【6】集会施設の利⽤

【5】⽂化・スポーツ施設の利⽤

４
• ⾷料品などの買い物︓鵡川地区では地区内の施設を利⽤する⼈が70％以上であるが、穂別地区では町外の施設を利⽤する⼈が多い ／販売商品の充実や交通⼿段・アクセスの改善を求める声が多い
• ⾐料品・家電・家具などの買い物︓いずれの地区も町外の施設を利⽤する⼈が70％以上となっている ／販売商品の充実を求める声が多い⼀⽅、その他意⾒としてネット通販を利⽤するとの回答も多い
• 銀⾏・⾦融機関の利⽤︓いずれの地区も地区内の施設を利⽤する⼈が80％以上となっている ／営業時間の拡⼤を求める声が特に多い
• 病院や福祉施設などへの通院・通所︓鵡川地区では町外の施設を利⽤する⼈が60％前後と、穂別地区よりも⾼くなってる ／診療科⽬の拡充や医療サービスの向上を求める声が多い
• ⽂化・スポーツ施設の利⽤︓穂別地区の市街地外では町外の施設を利⽤する割合が24.6％と、ほかの地区に⽐べて⾼くなっている ／施設の整備・改善を求める声が多い
• 集会施設の利⽤︓いずれの地区もほとんどが地区内の施設を利⽤している ／施設の整備・改善を求める声が多い

⽣活サービス機能の利⽤状況

52.9%

14.7%

7.8%

24.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

営業時間の拡大

店舗数の増加

交通手段・アクセス

その他 N=102

33.8%

26.3%

16.5%

9.0%

18.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

診療科目の拡充

医療サービスの向上

診療時間の拡大

交通手段・アクセスの改善

その他

N=136

（要望等の⾃由意⾒） （要望等の⾃由意⾒） （要望等の⾃由意⾒）

（要望等の⾃由意⾒） （要望等の⾃由意⾒） （要望等の⾃由意⾒）
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18.2%

21.1%

26.0%

2.0%

12.1%

1.7%

6.6%

5.6%

80.1%

78.9%

74.0%

91.4%

82.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=1170）

鵡川地区の市街地（N=612）

鵡川地区の市街地外（N=227）

穂別地区の市街地（N=198）

穂別地区の市街地外（N=124）

鵡川地区 穂別地区 町外

52.7%

70.9%

75.0%

3.5%

10.1%

10.4%

0.2%

0.4%

31.6%

40.6%

36.9%

29.0%

24.6%

64.9%

49.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=1258）

鵡川地区の市街地（N=645）

鵡川地区の市街地外（N=240）

穂別地区の市街地（N=228）

穂別地区の市街地外（N=138）

鵡川地区 穂別地区 町外

65.8%

89.9%

90.0%

1.5%

3.9%

24.5%

87.8%

83.7%

10.6%

10.1%

10.0%

10.7%

12.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=1177）

鵡川地区の市街地（N=624）

鵡川地区の市街地外（N=219）

穂別地区の市街地（N=205）

穂別地区の市街地外（N=129）

鵡川地区 穂別地区 町外

27.8%

37.1%

40.9%

1.0%

4.3%

15.1%

0.4%

49.8%

54.0%

57.1%

62.9%

58.6%

49.3%

41.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=1189）

鵡川地区の市街地（N=603）

鵡川地区の市街地外（N=232）

穂別地区の市街地（N=205）

穂別地区の市街地外（N=139）

鵡川地区 穂別地区 町外

66.4%

95.6%

98.2%

1.6%

3.5%

30.9%

0.4%

96.0%

95.3%

2.8%

4.0%

1.8%

2.4%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=654）

鵡川地区の市街地（N=275）

鵡川地区の市街地外（N=166）

穂別地区の市街地（N=125）

穂別地区の市街地外（N=85）

鵡川地区 穂別地区 町外



5.2%
3.2%

1.4%

1.3%

6.5%

1.4%

1.4%

3.1%

11.6%

7.1%

2.9%

1.6%

4.3%

2.4%

7.3%

73.5%

92.9%

95.7%

97.6%

94.3%

95.9%

87.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～19歳（N=155）

20～29歳（N=28）

30～39歳（N=69）

40～49歳（N=124）

50～59歳（N=141）

60～69歳（N=293）

70歳以上（N=453）

ほぼ毎日 週１～２回 月１～２回 年数回 使ったことがない

10.2%

3.4%

1.4%

7.6%

2.2%

7.0%

2.9%

1.6%

2.0%

2.4%

5.0%

22.9%

10.3%

4.3%

8.8%

10.2%

6.8%

12.1%

52.2%

86.2%

91.4%

88.8%

87.1%

90.2%

80.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～19歳（N=157）

20～29歳（N=29）

30～39歳（N=70）

40～49歳（N=125）

50～59歳（N=147）

60～69歳（N=296）

70歳以上（N=463）

ほぼ毎日 週１～２回 月１～２回 年数回 使ったことがない

0.2%

0.4%

0.0%

5.4%

0.5%

2.1%

0.9%

2.0%

0.5%

2.9%

0.9%

11.5%

2.6%

8.7%

10.5%

6.1%

96.3%

85.9%

87.7%

75.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鵡川地区の市街地（N=656）

鵡川地区の市街地外（N=241）

穂別地区の市街地（N=220）

穂別地区の市街地外（N=148）

ほぼ毎日 週１～２回 月１～２回 年数回 使ったことがない

0.3%

4.5%

0.9%

3.3%

0.9%

4.1%

1.8%

4.0%

1.5%

2.9%

6.3%

10.0%

5.4%

7.8%

27.2%

18.7%

91.9%

80.8%

63.8%

64.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鵡川地区の市街地（N=670）

鵡川地区の市街地外（N=245）

穂別地区の市街地（N=224）

穂別地区の市街地外（N=150）

ほぼ毎日 週１～２回 月１～２回 年数回 使ったことがない

1.5%

0.8%

0.3%

0.4%

0.2%

2.1%

1.1%

1.1%

1.3%

1.1%

3.7%

2.4%

7.2%

6.4%

4.9%

11.1%

5.5%

27.3%

26.3%

21.1%

81.6%

90.2%

64.0%

65.6%

72.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町営の路線バス(N=1299)

町営のコミュニティバス(N=1274)

町内と町外を結ぶバス(N=1270)

鉄道(N=1254)

ハイヤー(N=1275)

ほぼ毎日 週１～２回 月１～２回 年数回 使ったことがない

【町内の公共交通の利⽤頻度】

◆町営のコミュニティバス（予約制）の利⽤頻度◆町営の路線バス（予約不要）の利⽤頻度

５
• いずれの公共交通機関についても、「使ったことがない」と回答する⼈の割合が最も
⾼く、次いで「年数回」となっている

• 要望等の⾃由意⾒では「利⽤する必要がない」という回答が多い
• 特に、町営のコミュニティバスを「使ったことがない」の割合が90.2％、町営の路線
バスを「使ったことがない」の割合が81.6％と⾼くなっている

• 地域別︓鵡川市街地以外では⽐較的利⽤が多い
• 年代別︓通学利⽤と考えられる10代が突出しているほか、70代でも⽐較的利⽤が多い

町内の公共交通の利⽤状況

（地域別）

（年代別）

（地域別）

（年代別）

62.4%
19.0%

4.6%
3.8%
2.0%
1.6%
1.5%

17.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要がない

時間帯・便数の拡大

バス予約の改善・廃止

カーシェアなど新しい交通対策

JR日高線の存続
利用料金の見直し

停留所の増加・場所の見直し

その他 N=548

（要望等の⾃由意⾒）
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52.7%

70.0%

32.9%

43.5%

30.6%

17.2%

10.4%

36.8%

15.7%

24.5%

19.3%

20.4%

41.6%

22.5%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まちなかに賑わいがあること

医療・福祉サービスの充実

生活に必要なインフラ設備の整備

便利な公共交通の整備

子育て環境の整備

小中高の特色ある学校教育

生涯学習の場の充実

地域産業が盛んであること

恐竜化石を活かしたまちづくり

地域ブランド力の向上

地域資源を活用した観光振興

むかわ町らしい豊かな自然

災害に強いまちづくり

行政と協働のまちづくり

その他
N=1238

57.8%

73.4%

27.6%

37.4%

32.5%

19.8%

11.1%

37.7%

9.7%

24.3%

20.3%

20.8%

47.2%

23.1%

3.2%

44.7%

70.6%

34.0%

46.4%

24.3%

11.5%

9.8%

45.5%

8.5%

26.4%

17.0%

21.3%

45.1%

25.1%

1.7%

49.3%

67.4%

40.9%

51.6%

30.7%

14.4%

10.7%

28.4%

38.1%

25.6%

23.3%

15.3%

33.0%

23.7%

0.9%

43.9%

63.6%

32.6%

54.5%

28.8%

19.7%

6.8%

35.6%

18.9%

23.5%

12.9%

19.7%

28.8%

19.7%

3.0%

66.7%

56.9%

56.9%

41.2%

39.2%

19.6%

15.7%

23.5%

17.6%

19.6%

21.6%

35.3%

23.5%

5.9%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まちなかに賑わいがあること

医療・福祉サービスの充実

生活に必要なインフラ設備の整備

便利な公共交通の整備

子育て環境の整備

小中高の特色ある学校教育

生涯学習の場の充実

地域産業が盛んであること

恐竜化石を活かしたまちづくり

地域ブランド力の向上

地域資源を活用した観光振興

むかわ町らしい豊かな自然

災害に強いまちづくり

行政と協働のまちづくり

その他

鵡川地区の市街地（N=597） 鵡川地区の市街地外（N=235）
穂別地区の市街地（N=215） 穂別地区の市街地外（N=132）
むかわ町以外の地域（N=51）

65.7%

45.9%

49.2%

47.5%

33.1%

28.7%

18.2%

23.8%

15.5%

19.9%

22.7%

29.3%

32.6%

13.8%

3.9%

48.1%

70.4%

40.7%

40.7%

74.1%

33.3%

11.1%

29.6%

11.1%

22.2%

22.2%

11.1%

25.9%

18.5%

0.0%

51.6%

59.4%

37.5%

21.9%

59.4%

37.5%

17.2%

29.7%

9.4%

29.7%

26.6%

14.1%

32.8%

18.8%

3.1%

39.8%

63.6%

44.1%

35.6%

40.7%

31.4%

12.7%

32.2%

13.6%

19.5%

22.0%

13.6%

37.3%

27.1%

3.4%

53.7%

75.5%

38.1%

50.3%

24.5%

10.2%

9.5%

37.4%

17.7%

17.0%

21.1%

15.0%

42.9%

16.3%

3.4%

50.9%

73.5%

26.9%

40.4%

32.0%

12.7%

6.5%

44.7%

17.1%

23.3%

18.5%

20.4%

45.1%

24.7%

2.2%

51.9%

79.2%

23.7%

47.4%

20.6%

9.1%

8.1%

39.5%

16.3%

30.9%

15.6%

22.0%

45.5%

26.1%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まちなかに賑わいがあること

医療・福祉サービスの充実

生活に必要なインフラ設備の整備

便利な公共交通の整備

子育て環境の整備

小中高の特色ある学校教育

生涯学習の場の充実

地域産業が盛んであること

恐竜化石を活かしたまちづくり

地域ブランド力の向上

地域資源を活用した観光振興

むかわ町らしい豊かな自然

災害に強いまちづくり

行政と協働のまちづくり

その他

～19歳（N=181） 20～29歳（N=27） 30～39歳（N=64）
40～49歳（N=118） 50～59歳（N=147） 60～69歳（N=275）
70歳以上（N=418）

【今後のまちづくりで重要だと思うこと】

６
• 今後のまちづくりで重要だと思うことについては、「医療・福
祉サービスの充実」が70.0％と最も多く、次いで「まちなか
に賑わいがあること」「便利な公共交通の整備」「災害に強い
まちづくり」となっている

• 地域別︓鵡川地区では「災害に強いまちづくり」、穂別地区で
は「恐⻯化⽯を⽣かしたまちづくり」が⼀⽅の地区に⽐べて⾼
くなっている

• 年代別︓20〜30代では「⼦育て環境」がほかの年代に⽐べて
⾼くなっている

今後のまちづくりで重要だと思うこと （地域別） （年代別）
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【協働のまちづくりを進めるうえでやってみたいこと】

７
• 町⺠と⾏政が協働のまちづくりを進めるうえでやってみたいこ
とについては、「⼦育て・介護などのボランティア」が
35.2％と最も多く、次いで「商店街の復興や賑わいづくり」、
「⾃治会・町内会活動への参加」となっている

• 地域別︓穂別地区では「恐⻯化⽯を活かしたまちづくり」が最
も⾼くなっている

• 年代別︓20代では「⼦育て・介護などのボランティア」が
62.5％と他の世代に⽐べて特に⾼い／60代以上では「⾃治
会・町内会活動」が多い／30代以下では「スポーツや⽂化活
動への参加」が多いのが特徴的

協働のまちづくりを進めるうえでやってみたいこと

25.3%

27.4%

35.0%

19.0%

30.6%

39.5%

8.6%

33.8%

24.3%

1.9%

18.8%

31.3%

33.5%

21.6%

29.5%

31.8%

10.2%

46.0%

15.3%

2.3%

20.4%

22.2%

35.9%

17.4%

22.2%

35.3%

39.5%

29.3%

16.2%

2.4%

19.6%

30.4%

30.4%

29.3%

23.9%

18.5%

23.9%

35.9%

15.2%

4.3%

27.3%

36.4%

45.5%

29.5%

29.5%

36.4%

9.1%

11.4%

25.0%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域で人を育てる活動

清掃活動など地域の環境美化

子育て・介護などのボランティア

地域の自然環境を守ること

地域で災害に備えること

商店街の復興や賑わいづくり

恐竜化石を活かしたまちづくり

自治会・町内会活動への参加

スポーツや⽂化活動への参加

その他

鵡川地区の市街地（N=597） 鵡川地区の市街地外（N=235）
穂別地区の市街地（N=215） 穂別地区の市街地外（N=132）
むかわ町以外の地域（N=51）

22.2%

35.8%

37.0%

27.2%

28.4%

34.0%

13.6%

9.9%

32.1%

3.7%

16.7%

4.2%

62.5%

16.7%

16.7%

37.5%

12.5%

25.0%

37.5%

4.2%

28.3%

13.0%

32.6%

23.9%

13.0%

41.3%

19.6%

21.7%

47.8%

0.0%

23.4%

18.1%

31.9%

18.1%

27.7%

36.2%

16.0%

22.3%

27.7%

4.3%

23.5%

27.6%

36.7%

22.4%

34.7%

26.5%

20.4%

29.6%

13.3%

2.0%

18.1%

28.4%

35.3%

18.6%

28.4%

37.7%

15.2%

41.7%

12.3%

1.5%

25.8%

30.1%

33.5%

18.9%

28.6%

34.8%

15.8%

48.8%

14.0%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域で人を育てる活動

清掃活動など地域の環境美化

子育て・介護などのボランティア

地域の自然環境を守ること

地域で災害に備えること

商店街の復興や賑わいづくり

恐竜化石を活かしたまちづくり

自治会・町内会活動への参加

スポーツや⽂化活動への参加

その他

～19歳（N=181） 20～29歳（N=27） 30～39歳（N=64）
40～49歳（N=118） 50～59歳（N=147） 60～69歳（N=275）
70歳以上（N=418）

22.9%

27.9%

35.2%

20.7%

28.1%

35.1%

15.8%

34.3%

20.3%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

地域で人を育てる活動

清掃活動など地域の環境美化

子育て・介護などのボランティア

地域の自然環境を守ること

地域で災害に備えること

商店街の復興や賑わいづくり

恐竜化石を活かしたまちづくり

自治会・町内会活動への参加

スポーツや⽂化活動への参加

その他

N=957

（地域別） （年代別）
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